



老父在聊打工时突然晕倒后死在医院,工地只答应赔几千元

一女子闹市区要跳楼轻生

本报8451234热线消息(记者郭庆文) 2日下午,在柳园路和东昌路交叉口附近一栋25层的高楼楼顶上演了惊险一幕,一名女子爬上楼顶闹着要跳楼。与救援人员僵持近3个小时后,经多方劝说,终于被救了下来。

2日下午2点50分左右,一位女士拨打本报热线抽泣着说,她不想活了,现在在柳园路与东

昌路交叉口附近一高楼楼顶上准备往下跳。

这位女士说,她姓庞,是四川人。去年12月25日,她父亲在东昌府区梁水镇八甲刘村打工时突然晕倒,26日死在了医院。庞女士说她父亲生前所在工地属于市供电公司,因为没有劳动合同和保险,工地只答应给几千元,庞女士找多个部门无果。想

起家中多病的母亲,绝望之下要跳楼轻生。

了解到这一情况记者立即报警并赶往现场,同时拨通庞女士的电话安抚她的情绪。虽然位于市中心最繁华路段,但由于在25楼,且有广告牌阻挡,此时尚无人发现有人跳楼。下午3点30分左右,确定庞女士所在位置后,记者同闻讯而来的东昌府区

刑警二中队的刑警们乘电梯到达顶楼。

身穿紫色外套的庞女士坐在楼顶东侧边缘处,两腿伸出楼顶悬在楼檐外。一见有人靠近,庞女士就情绪激动,往边缘挪动,救援人员只好暂时与其保持距离,先进行劝说。随后,刑警一中队和消防战士也先后到达并组成救援队开始组织营救。

下午5点左右,气温逐渐降了下来,庞女士的声音越来越弱,救援人员的心里也越来越着急。无奈之下,救援队请两位女士试着和她沟通,半个多小时后,庞女士情绪逐渐稳定,在消防战士的帮助下从顶层挪下来。据了解,4日,庞女士家人将在派出所民警的陪同下,与她父亲生前务工的施工方协商解决赔偿纠纷。



车毁人伤

1月1日凌晨3点左右,聊城城区向阳路一辆轿车行驶时失控撞向路边绿化带的树,驾驶员腿部骨折,轿车安全气囊打开,车头破损严重。 本报记者 王尚磊 摄影报道

《新手机接不了电话退换遭拒》追踪 商家同意更换新手机



本报8451234热线消息(记者 焦守广) 2012年12月26日,本报报道了市民朱女士新手机频繁接不了电话,找商家退换遭拒一事。2013年1月1日,记者了解到,临清红星手机大卖场为朱女士再次换了个手机,但坚称手机没问题。

此事见报后,红星大卖场一自称姓倪的负责人联系到记者,“我们不是不给她换。只要是质量问题我们就会给她换,这要等厂家检测结果出来。”该负责人说,当时工作人员让朱女士

把手机放在卖场,他们好拿到厂家做质量检测,朱女士没放转身就走了。

1月1日,朱女士联系到记者,称卖场负责人把她手机拿去检测,检测完后仍说手机没问题,最后只是为她换了一部同款新手机。“我的意思是想退了,感觉这个手机本身设计就有问题,不过他们不给退。还好手机用到现在没什么异常,没出现前几个手机接不了电话的问题,只要没问题就行了,谢谢你们。”朱女士说。

迎新迎春 喜迎平安礼

新年平安双重礼 2013年1月1日-1月31日

	一重礼	二重礼
智跑	平安全车险	先锋礼包
狮跑		拓界礼包

详情请咨询当地经销商



喜迎新年,平安是“福”。值此新年之际,东风悦达起亚智跑、狮跑,重磅推出“购SUV赠平安双重礼”活动,为您春节出行再添周全保障!东风悦达起亚SUV,以品质及服务,为新里程护航,为畅行添安心。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

东风悦达起亚聊城圣源4S店
地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过) 销售热线:5096666 售后电话:8700555

东风悦达起亚聊城北斗4S店
地址:聊城市东昌东路169号 销售热线:8358888 售后电话:8359999